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La siguiente tabla ensaya los compuestos de la columna izquierda en diferentes solventes. De
acuerdo a los datos describa:

a-El solvente 6ptimo para purificar cada compuesto por recristalizacion.

Para el acido benzoico: hexano, para benzoato: ninguno de los presentados, para mentol: agua,
para acido estearico: todos excepto agua, para vainillina: agua (con pérdida de soluto a baja
temperatura).

b- El compuesto con mayor cantidad de solventes que puede utilizarse.

Es el acido estedrico que puede utilizarse metanol, etanol, acetona, cloroformo, acetato de etilo y
hexano.

c- El compuesto que no podria purificarse recristalizando en ninguno de los solventes presentados.
JSR.

Es el benzoato debido a que es altamente soluble a cualquier temperatura en agua e insoluble a
cualquier temperatura en el resto de los solventes.

2 PUNTOS POR CONSIGNA, 6 PUNTOS TOTAL

Ambie calor H2O METAMNOL ETANOL ACETOMA CLOROFORM A:Eél’l_.-l!ql_'l'}:l OE HEXAND
Ac. Benz. - - S [ S +H+ |+ + +H | | | | - +H+
Benzoato +++ | +++ | - - - - - - - - - - - -
Mentol - +H+ |+ | |+ + |+ +H+ |+ | | A | |
Ac estear | - + | - ++ | - ++ | - ++ | - ++ | - ++ | - ++
vainillina + +H+ | | | A | A | | | A | A | | | - -

Resultados de disclucicnes

Una solucidn acuosa de cloruro de metileno se desea decolorar con octanol. Si el coeficiente de
reparto octanol/agua es de 5,85 a 202C y la solubilidad en agua es de 50g/L a esta misma
temperatura. ¢ Qué cantidad de solvente en una sola extraccidon sera necesaria para lograr una
reduccion del 60% del colorante en tres litros de solucién que contiene la maxima concentracién?
Si la cantidad de solucidn original es de 3 litros se tienen 150g de soluto, el 60% a extraer son 90g.
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PUNTAIJE 4 PUNTOS (se descuenta por mal calculo matematico)

Indique la marcha de solubilidad de los siguientes compuestos (sin justificar)
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Soluble en agua, insoluble en cloroformo. (es un aminodcido hidroxilado)
Insoluble en agua, Insoluble en hidréxido de sodio 5%, Insoluble en acido clorhidrico 5%, no tiene nitrégeno
soluble en acido sulfurico concentrado y frio. (es una cetona insaturada)



Insoluble en agua, Insoluble en hidréxido de sodio 5%, Insoluble en acido clorhidrico 5%, no tiene nitréogeno
insoluble en acido sulfurico concentrado y frio. (es un halogenuro con bencenos)
Soluble en agua, soluble en cloroformo. (es una aldehido de bajo PM)

1 PUNTO CADA ITEM TOTAL 4 PUNTOS (no se puntua si la marcha esta incompleta)



